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MISAO, RIJEČ, DJELO 

 

Poštovani čitatelji! 

 

Vaša i naša Spužvica je u vašim rukama. Prvo smo imali povjerenje da ćemo uspjeti izraditi 

još jednu Spužvicu, pa smo razmišljali, pisali, govorili, nacrtali, fotografirali i tiskali je. 

Zajednički su je stvorili mnogi pojedinci kroz povjerenje koje nam je danas jako potrebno. 

Bogata je različitim sadržajima. Vjerujemo da ćete u njoj naći mnogo toga zanimljivog. 

Zahvaljujemo se našim stalnim sponzorima mjesnoj Turističkoj zajednici i Ekološkoj udruzi 

iz Brodarice i Krapnja na redovitoj potpori! Bit će dobro! 
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Za nakladnika: ravnateljica Škole Maja Morić, prof. 

Uredništvo: Robert Šimić, prof. vjer. i dipl. nov., nastavnici i učenici razredne i predmetne nastave 

Dizajn: Darko Marčen, dipl.oec. 

Slika u podlozi: Alania Bergam, 1.b razred 
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Naše medalje na biciklističkom natjecanju – 

Nino Čače i Elita Letaj iz 5.b osvojili su medalje 

na Županijskom biciklističkom natjecanju, a i naši 

drugi učenici su bili odvozili odlično pa smo 

proglašeni najuspješnijom školom. Pod 

pokroviteljstvom Ministarstva unutarnjih poslova, 

Policijske uprave šibensko-kninske u sklopu 

Nacionalnog programa sigurnosti cestovnog 

prometa 2011-2020 u utorak 29.10.2019. ispred 

zgrade Županije održano je biciklističko natjecanje 

spretnosti vožnje bicikla. Natjecanje se održalo s 

ciljem prevencije stradanja i ozljeda djece u 

prometu i zbog usvajanja tehničkog znanja vožnje 

na biciklima i promoviranja kulture prometa. Na 

natjecanju je sudjelovalo 28 učenika petih razreda 

osnovnih škola iz cijele županije, a zadatak im je bio proći poligon s različitim preprekama kako bi pokazali 

svoje vještine i spretnosti u vožnji bicikla. Postavljeni poligon nije bio prepreka za osvajanje vrijednih 

nagrada učenicima naše škole. U pratnji knjižničarke Silvije Marin, a pod mentorskom palicom nastavnika 

Bože Vlastelice na natjecanju su sudjelovali: Elita Letaj, Zara Šuša, Nino Čače i Leon Letaj. Nino Čače iz 

5.b pokazao je zavidnu spretnost na poligonu i osvojio treće mjesto u muškoj kategoriji. Elita Letaj iz 5. b 

razreda osvojila je drugo mjesto u ženskoj kategoriji. Svi su učenici ostvarili odličan rezultat pa smo na 

natjecanju odnijeli i pobjedu kao najuspješnija škola. To je već drugi put da su učenici naše škole odnijeli 

ukupnu pobjedu te za našu školu osvojili već drugi bicikl! Iz grada su se vratili kućama s brojnim nagradama 

što smo zabilježili zajedničkom fotografijom. Iako naša škola nema sportsku dvoranu ima izvanredne 

rezultate na sportskim natjecanjima. Čestitamo još jednom svim učenicima! 

 

Kate i Lea iz 5.b u projektu Šibenik Zero Waste City - U sklopu projekta Šibenik Zero Waste City koji 

je proveden u suradnji sa Zeleni grad Šibenik i 

JU Tvrđava kulture Šibenik 3.7.2020. su u 

Šibeniku otvorena tri pametna kontejnera. 

Učenice naše škole Lea Knežević i Kate Zorzetti 

iz 5.b su ostvarile vizualni identitet kontejnera 

svojim kreativnim likovnim radovima. Na 

likovni natječaj spomenutog projekta prijavilo se 

12 osnovnoškolaca s područja grada Šibenika. 

Oslikani pametni kontejneri tzv. Big Bellyji su 

postavljeni na tri lokacije duž obale od trafike na 

početku do Biskupske palače. Cilj projekta je 

osvijestiti građane na održivo gospodarenje 

otpadom i zaštitu okoliša. Ovakvi samoodrživi 

kontejneri na principu sunčeve energije se nalaze 

diljem Europe. Od tri odabrana crteža dva je 

odabrao žiri u sastavu predstavnika Zelenog 

grada Šibenik, JU Tvrđava kulture, Društva arhitekata Šibenik i udruge mladih Mladi u EU. Od strane žirija 

odabrani su crteži Kate Zorzetti iz 5. b (OŠ Brodarica) i Roka Bačelića-Medića (OŠ Faust Vrančić), dok je 

putem društvenih mreža najviše glasova skupio rad Lee Knežević iz 5.b OŠ Brodarica. 

 

Brodarička nastavnica na interaktivnom izlaganju – Kako vremenu prići kurikulumski ili Koliko traje 

1 sekunda? – je naslov interaktivnog izlaganja kojeg su održale učiteljice razredne nastave Branka 
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Pastuović iz naše škole i Zvjezdana Kurtalj iz OŠ 

Ljubo Babić, Jastrebarsko, na najvećoj hrvatskoj 

konferenciji u obrazovanju CUC 2019. - CARNET 

USERS CONFERENCE koja se od 6. - 8.11.2019. 

održavala u Solarisu.  

Na konferenciji je sudjelovalo više od 1100 sudionika 

iz cijele Hrvatske, a za sve njih pripremljen je bogat 

program: izlaganja, radionice, ogledni sati te mnoštvo 

drugih sadržaja. Učiteljice Branka i Zvjezdana su 

dugogodišnje autorice digitalnih obrazovnih 

sadržaja, a na Konferenciji su izložile mogućnosti 

različitih vrsta vrednovanja kurikulumskih sadržaja 

iz nastavnih predmeta Matematika te Priroda i 

društvo u digitalnom obliku, s pomoću web 

aplikacija. 

 

 

Dabar 2019. - natjecanje učenika – U tjednu od 11. - 15.11.2019. u našoj školi održano je već četvrtu 

godinu zaredom natjecanje Dabar. To je natjecanje učenika iz informatike i računalnog razmišljanja koje 

se odvija na mreži, na platformi za učenike i učitelje 

Loomen. Ove godine u natjecanju su sudjelovati 

učenici 8.a, a posebno nas raduje što su zanimanje 

za Dabar pokazali i naši najmlađi prvaši iz 1.a 

razreda. Svim sudionicima čestitamo sudjelovanje 

i nadamo se da će nas iduće godine Dabar okupiti u 

još većem broju! Pozdrav od učiteljica Višnje i 

Branke. 

 

 

Trećaši na Kreativnim danima Fausta Vrančića 

– Učenici 3. a posjetili su 4.10.2019. otok Prvić i 

sudjelovali u ovogodišnjim 7. Kreativnim danima Fausta Vrančića. Sudjelovali su u 3R (Reduce, Reuse, 

Recycle) radionicama voditeljica iz NP Krka te 

radionici oblikovanja u drvu koju je predvodio 

Ante Bratić. Sve izrađene predmete učenici su 

ponijeli sa sobom. Zahvaljujemo Udruzi Otok na 

izvrsnim aktivnostima. 

 

Dan kravate u našoj školi Dan kravate 

18.10.2019. smo obilježili kroz izložbu 

učeničkih radova uz model velike kravate koju 

nam je sašila Karmen Herceg i uz kravatu kao 

modni detalj kojeg je danas istaknuo velik broj 

učenika i djelatnika škole. Među originalnim 

učeničkim radovima teško je bilo izdvojiti najuspješniji. Nagradu je ipak dobila naša Tetyana iz 8.a. 
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Dan ružičastih majica 2020. – Učenici naše 

škole 26.2.2020. obilježili su Dan ružičastih majica i 

rekli veliko NE svim oblicima nasilja sudjelujući u 

cijelom nizu pripremljenih aktivnosti. Zadnje srijede 

u veljači, ove godine 26.2., obilježava se Dan 

ružičastih majica kojim se potiče na nenasilnu 

komunikaciju i uljuđeno rješavanje sukoba. I mi smo 

ga obilježili u našoj školi. U 4.a razredu povezali 

su aktivnosti s Erasmus+ projektom Soft skills for a 

better life, surađivali i radili u paru tijekom rada na 

priči Svjetioničarev ručak. Pod vodstvom učiteljice 

Ivane Križanac izradili su više zanimljivih sadržaja, 

diorame su završene, a u planu im je i stop animacija. 

Učenici 3.b udružili su se s našim petašima i izradili 

su majice s porukama kojima su uredili školski hol. U 3.a gledali su video o tome kako nasilju reći NE i 

dramskim igrama osnaživali se u borbi protiv nasilnika. Sve aktivnosti su pripremile i vodile učiteljice 

Ivana Desnica, Vera Ljubić i Lenka Pejaković. U 1.a povezali su aktivnosti s eTwinning projektom 

Sigurnim korakom u školu 1. Najprije su učili u malim timovima i prezentirali svoj rad. Upoznali su priču o 

prijateljstvu Juha od bundeva i provjerili su jesu li priču dobro razumjeli razrednom igrom na interaktivnoj 

ploči. Za digitalnu slikovnicu u nastajanju koju gradimo zajedno s projektnim partnerima izradili smo 

ilustracije te većinom glasova odabrali ilustraciju za 1. stranicu naše priče Juha od bundeva. Pripremili su 

i lonac u kojem se kuha juha prijateljstva. U 1.a aktivnosti su produljili do kraja tjedna i u planu im je i 

Escape room u kojem će povezati Juhu od bundeva s matematikom. 

 

Dan sigurnijeg interneta 2020. – Učenici naše 

škole obilježili su 11.2.2020. Dan sigurnijeg 

interneta brojnim aktivnostima i povezivanjem 

učenika i učitelja  u okviru eTwinning projekta 

Sigurnim korakom u školu 1 i Erasmus+ projekta 

Soft skils for better life. Najprije smo u svojim 

učionicama istražili podatke što ugrožava 

sigurnost na internetu, procjenjivali smo svoje 

ponašanje na internetu, naučili smo kome se i 

kako obratiti u slučaju opasnosti povezanih s 

internetom, a zatim i provjerili svoje znanje. 

Najzanimljiviji dio bio je povezivanje 

videokonferencijom s ostalim sudionicima 

Projekta te malo natjecanje naših učenika sa svih 

strana u poznavanju dobrih navika i ponašanja na 

internetu. 

 

Ovogodišnji Dan škole digitalno proslavljen – Naš Dan  škole proslavili smo digitalno 5.6.2020. Mnoštvo 

lijepih i zanimljivih sadržaja može se naći na: 

https://view.genial.ly/5ed0ebd18d3239111963e9d7 

Teško je izdvojiti iz svega toga što istaknuti jer su sve to oblikovale vrijedne ruke naših djelatnika i učenika 

škole. Samo ćemo spomenuti kako se tu može naći podsjetnik da smo bili domaćini predsjedavanja 

Republike Hrvatske Vijećem EU u sklopu koje se održao sastanak pomoćnika ministara EU zaduženih za 

opće obrazovanje. Obilježili smo i Dan Europe s partnerskim školama te Međunarodni dan obitelji s 

eTwinning zajednicom i partnerskim školama. Tu imamo i glazbenu binu i likovnu galeriju te kazališnu 

pozornicu, a opet i različiti školski predmeti imaju što pokazati te naše škole u Krapnju i Grebaštici. 

https://view.genial.ly/5e3cb219d886f20fbd540455
https://view.genial.ly/5ed0ebd18d3239111963e9d7
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Nagrađeni smo na Svjetski dan učitelja 2019. – 

Ministarstvo znanosti i obrazovanja nagradilo je povodom 

Svjetskog dana učitelja 5.10.2019. odgojno obrazovne 

djelatnike koji su se posebno istaknuli rezultatima rada 

tijekom prošle školske godine. Radosni smo i ponosni smo 

što su među nagrađenima čak četiri naše učiteljice: 

Ivana  Križanac, Branka Pastuović, Sandra Lacić i Višnja 

Šuperba i ujedno jedine nagrađene u našoj Županiji. 

Svjetski dan učitelja ove godine u Hrvatskoj poseban je jer 

je prvi put Ministarstvo znanosti i obrazovanja nagradilo 

najbolje i to 510 odgojno-obrazovnih djelatnika kojima je 

5.10.2019. na Svjetski dan učitelja na svečanosti 

u Nacionalnoj i sveučilišnoj knjižnici (NSK) nagrade 

uručila ministrica znanosti i obrazovanja Blaženka 

Divjak.  

 

Temelj za nagrađivanje – Pravilnik o nagrađivanju 

 

Divjak je podsjetila kako je temelj za nagrađivanje bio Pravilnik o nagrađivanju, uz Pravilnik o 

napredovanju koji je promijenjen nakon pune 23 godine i gdje su dorađeni i osuvremenjeni kriteriji 

napredovanja. Nagrađenima je poručila da budu hrabri i da prihvate odgovornost jer, ustvrdila je Divjak, 

prihvaćanje odgovornosti je suština te istaknula kako će im Ministarstvo i ona osobno u tome biti sustavna 

potpora...1 Naša škola jezgra je inovativnih aktivnosti koje dugi niz godina širimo u svoje bliže i dalje 

okruženje. I ove nagrade svjedoče o tome. Još jednom čestitamo našim vrijednim, nagrađenim učiteljicama. 

Sretno nam i dalje! 

 

Dani kruha i zahvalnosti za plodove zemlje 2019. – Dani kruha i zahvalnosti za plodove zemlje ove 

godine trajali su u cijeli tjedan, a središnja svečanost održana je 16.10.2019. u holu naše škole. Učenici 

razredne nastave donijeli su plodove zemlje i proizvode od brašna koje su pripremili njihovi roditelji. U 

holu škole održali su i školsku priredbu koju su pripremili sa svojim vjeroučiteljicama Rosanom i Josipom 

te učiteljicama Divnom, Brankom, Mirelom, Ursulom, Ivanom Desnicom, Marinom, Ivanom Križanac i 

Emilijom. Nakon prigodne riječi ravnateljice Maje 

Morić, koja je zahvalila svima na sudjelovanju, mjesni 

župnik fra Frano Delić blagoslovio je plodove zemlje i 

sve sudionike. Svi učenici, djelatnici škole i roditelji 

naših učenika uključili su se u humanitarnu akciju za 

pomoć obitelji nastradalog pomorca prikupljanjem 

dobrovoljnih novčanih priloga, a učenici su održali i 

prigodnu prodaju prikupljenih plodova i pripremljenih 

slastica. Kako je slastica bilo jako puno, i ove, kao i svih 

prethodnih godina, sav višak predan je predstavnicima 

šibenskog Caritasa i voditeljima njihove pučke kuhinje. 

Hvala svim roditeljima, učenicima i djelatnicima škole 

što su svojim aktivnostima pomogli bližnjemu u nevolji! 

 

Potpisan Ugovor o izradi projekta dvorane i učionica – Gradonačelnik Željko Burić potpisao je 

6.2.2020. Ugovor o izradi idejnog rješenja i glavnog projekta sportske dvorane i dodatnih učionica za 

Osnovnu školu Brodarica. Ugovor je potpisan s direktorom Verus Projekt d.o.o. iz Brodarice, Vladom 

Vukeljom. “Nedostatak sportske dvorane dugogodišnji je problem škole na Brodarici koju pohađa velik 

broj učenika. Potpisivanjem ovog ugovora počinjemo rješavati taj problem kako bismo brodaričkim đacima 

                                                           
1 Preneseno s web-stranice Ministarstva znanosti i obrazovanja 
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osigurali normalne uvjete za njihov razvoj i daljnje školovanje. Iako se čini kako je posrijedi jednostavan 

projekt, nažalost, to nije bilo tako budući da smo sve ovo vrijeme rješavali složene imovinsko pravne 

odnose prostora na kojem će se dvorana graditi.” - 

kazao je gradonačelnik Željko Burić. Projektnim 

zadatkom definirana je rekonstrukcija i dogradnja 

Osnovne škole Brodarica. U nastavku južnog krila 

škole dogradit će se školska dvorana minimalne 

površine 700 m2 uz potrebne sadržaje u prizemlju u 

površini od cca 300 m2. Prostor na katu iznad 

pomoćnih prostorija i eventualni višak prostora u 

prizemlju iskoristit će se za izgradnju novih 

učionica. Ukupna bruto površina dogradnje iznosila 

bi cca 1300 m2. Uz dvoranu projektirat će se vanjski 

sportski teren, a ostatak zemljišta predvidjeti za 

parking i zelene površine. Osnovna škola Brodarica 

nedavno je proslavila svoj 20 rođendan i ovo je 

zaista najbolji poklon koji je mogla dobiti. Brodarica je kao gradska četvrt u ekspanziji zbog čega je i nužno 

proširenje tamošnje škole i vjerujem da će ovaj projekt služiti ne samo školi već i svim stanovnicima. - 

naveo je zamjenik gradonačelnika Paško Rakić. Ravnateljica OŠ Brodarica Maja Morić zahvalila se 

predstavnicima Grada te je istaknula kako je posrijedi povijesni trenutak za našu školu. Direktor tvrtke 

Verus Projekt d.o.o. Vlado Vukelja naveo je kako će projektna dokumentacija biti izrađena u roku od 90 

dana, a građevinska dozvola bi se mogla ishoditi do početka iduće školske godine.  Ukupna vrijednost 

ugovora je 194.000,00 kn + PDV. 

 

Projekt Erasmus+ Soft skills – Našoj školi odobren je novi Erasmus+ projekt Soft Skills for a better life 

u trajanju dvije godine. Države uključene u projekt su: Italija, Rumunjska, Španjolska, Mađarska i mi. Cilj 

projekta je razvoj emocionalne inteligencije kako učenika tako i učitelja. Projektom želimo istaknuti 

potrebu za razumijevanjem našeg unutarnjeg svijeta emocija kao i prepoznavanjem i uvažavanjem emocija 

drugih i važnost emocija za naš život. Projektom želimo kod učenika probuditi znatiželju, razvijati kritičko 

mišljenje, kreativnost i suradništvo. 

Želimo da putem različitih STEM aktivnosti učenici budu 

izloženi problemskim situacijama povezanih sa 

svakodnevnim životnim situacijama putem kojih će 

poboljšati vještine donošenja odluka, interpersonalne i 

komunikacijske vještine, vještine timskog rada i pozitivnog 

pristupa. 

 

Humanitarna akcija u našoj školi – Naša škola se ovu 

školsku godinu pridružila humanitarnoj akciji Upletimo 

se zagrebačke udruge OZANA u sklopu koje smo upleli 

dekicu za zagrebačke beskućnike.  

Naše pismo: 

 

 

Poštovani, 

 

ovaj paket vam šaljemo iz OŠ Brodarica. S veseljem smo se pridružili vašoj humanitarnoj akciji 

UPLETIMO SE, za koju smo doznali zadnje dane štrajka. Nismo bili sigurni hoćemo li uspjeti isplesti cijelu 

dekicu, ali uz vrijedne ruke Nede, Ursule, Ivane, Sanje i Drage sve je postalo moguće. Pridružile su nam 

se i obitelji naših učenica Sare, Eve i Marije, kao i sumještanka Ojdana koja se sasvim slučajno zatekla u 

školi. Dobri duh Božića se brzo širi:)  Svih je u školi veselio napredak našeg rada. Na kraju smo upleli i 

viška, što ćete sigurno korisno upotrijebiti. Naša Neda je čak kreirala i kapu da kompletira kolekciju. 

Nadamo se da ćemo nekome potrebitom prenijeti toplinu naših ruku i uljepšati Božić. Vama hvala što 
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organizirate akcije u kojima svi zajedno rastemo. 

Srdačan pozdrav, 

Gordana Palada 

Sretan i blagoslovljen Božić žele vam djelatnici i 

učenici OŠ Brodarica! 

 

Humanitarna akcija za pomorca Dina Miškića – 

Učenici, roditelji i djelatnici Osnovne škole 

Brodarica krajem 2019. Uključili su se u 

humanitarnu akciju prikupljanja financijskih 

sredstava za nastavak potrage nestalog kapetana 

Dina Miškića i ostatka posade s potonulog 

tegljača Bourbon Rhode koji je potonuo nasred 

Atlantika. Inicijativa je pokrenuta u dogovoru s 

Vijećem učenika, Vijećem roditelja te 

Radničkim  vijećem Škole, a akciji su se priključile 

i župe Krapanj-Brodarica i Ražine. 

 

Učenice kao nastavnice u Maloj jezičnoj školi - S ciljem promicanja važnosti ranog učenja stranih jezika 

učenici izbornih predmeta njemačkog i talijanskog jezika u listopadu 2019. pod vodstvom nastavnica Lucije 

Subašić, Marijane Serajlić i Maje Bukić Kulaš 

posjetili su Dječji vrtić Žižula Ražine.  

U predškolskoj skupini Šipak učenice su bile u ulozi 

učiteljica te su održale jezičnu radionicu. Predškolci 

su srdačno dočekali naše učenice i nastavnice te su 

aktivno sudjelovali i naučili kako se predstaviti, 

brojati i nazive boja na njemačkom i talijanskom 

jeziku. Kao uspomenu na ovo druženje i posjet 

polaznici vrtića Žižula su izradili čestitku na kojoj 

smo im iznimno zahvalni. 

 

Zasadi drvo, ne budi panj – U listopadu 2019. 

godine je započela akcija Zasadi drvo, ne budi panj i 

u našoj školi u Brodarici. Riječ je o građanskoj 

inicijativi koja je pokrenuta s idejom da netko može zasaditi stablo i tako pridonijeti poboljšanju vlastite 

životne sredine, ujedno i borbi protiv klimatskih promjena. 

Želi se potaknuti mlade da zasade što više stabala i time istaknu 

važnost i dobrobit drveća i zelenila, osobito u urbanim 

sredinama. Tako su učenici 2. a i 2. b zajedno sa svojim 

učiteljicama u okolišu škole zasadili su masline, zimzelena 

stabla koja su simbol obilja, slave i mira.  

 

Najbolji smo u likovnom stvaralaštvu povodom Svjetskog 

dana voda – Povodom Svjetskog dana voda 22.3.  Radio 

Ritam je u suradnji s Vodovodom i odvodnjom Šibenik, 

Društvom Naša djeca i Nacionalnim parkom Krka raspisao 

likovni natječaj za učenike osnovnih škola na kojem su naši 

učenici postigli izvrsne rezultate. 

 

Prvo mjesto u kategoriji grupnih radova osvojili su učenici 3. 

a i 6. a dok su sva tri prva mjesta u kategoriji individualnih 

radova također ostala u rukama naših učenika i to ovim redom: 
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1. Mareta Antić, 

2. Petra Antunović, 

3. Jerina Perica. 

Našem Roku Milutinu iz 3.a čestitamo na osvajanju 2. mjesta u kategoriji Najoriginalniji rad! Veselimo se 

vrijednoj nagradi organizatora i to izletu u NP Krka koji će morati pričekati još neko vrijeme. Mi ćemo 

dotad i dalje razvijati našu kreativnost novim online izazovima! – ističu mentorice nastavnice Lenka 

Pejaković, prof. i  Vera Ljubić, dipl. uč. 

 

Najveća berba maslina ikad - Iako je bio štrajk i djelatnici i učenici Osnovne škole Brodarica 6.11.2019. 

su brali masline oko školske zgrade. Oko škole imamo oko 15 stabala na kojima smo ubrali 325 kilograma 

maslina što je rekordna berba otkad postoji naša škola. Branje maslina je naša školska tradicija. 

 

Međunarodni dječji tjedan u eTwinning projektima – U okviru projekta eTwinning projekta Sigurnim 

korakom u školu 1, učenici 1. a povezali su se s prvašićima iz ostalih krajeva Hrvatske i 

obilježili Međunarodni dječji tjedan 6.-13.10.2019. Sve projektne partnere pozvali smo da nauče himnu 

našeg Međunarodnog dječjeg festivala Zdravo maleni, da je zapjevaju u svojim učionicama te putem 

interneta zapjevamo jedni drugima i zajedno. Učitelji i učenici parnerskih škola rado su poziv prihvatili i 

pjesma Zdravo maleni čula se u školama širom Hrvatske pa čak i u 2 škole u Srbiji.  

Polaskom u prvi razred, učenici su saznali i što je videokonferencija – način povezivanja škola, učenika i 

učitelja putem interneta u virtualnom okruženju. Zakoračili smo sigurnim korakom i u eTwinning i na 

internet. Naši prvašići su pjevali putem 

videkonferencija sa svojim vršnjacima, povezale su 

se škole iz: Brodarice, Dubrovnika, Splita, Vrsina 

(Marina), Trilja, Zadra, Gospića, Drniša, Huma na 

Sutli, Rijeke, Bregane, Zagreba, Kastva, Zmajevca, 

Solina, Buja te Knjaževca i Sremskih Karlovaca u 

Srbiji. Za iskustvo – najbolje da ih osobno pitate, 

kažu da bi rado ponovili. Zahvaljujemo učiteljici naše 

škole Eliani Trutin, prof. Glazbene kulture koja je 

melodiju pjesme odsvirala na glasoviru, tempom koji 

najbolje odgovara prvoškolcima. Snimak smo 

podijelili svim projektnim partnerima kao matricu, za 

pratnju njihovim izvedbama, na twinspace 

projekta Međunarodni dječji tjedan. 
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Najbolji šibenski sportaši i sportašice u 2019. – U Hrvatskom narodnom kazalištu u Šibeniku 30.1.2020. 

održana je svečanost proglašenja najuspješnijih sportaša i sportašica za rezultate ostvarene u 2019. godini. 

Čestitke svima, osobito učenicima naše škole! Na manifestaciji proglašenja najboljih sportaša u organizaciji 

Zajednice sportova Grada Šibenika uvodno su se obratili predsjednik Zajednice sportova Grada Šibenika 

Joško Jurić, gradonačelnik Željko Burić, župan Goran Pauk, pomoćnik glavnog tajnika Hrvatskog 

olimpijskog odbora Siniša Krajač te uputili čestitke nagrađenima.  

 

Naša škola je eTwinning škola 2020./2021. – Naša škola je po drugi put nagrađena oznakom kvalitete te 

smo ponosni nositelji ove prestižne nagrade koju smo primili ovo proljeće koja ističe kako smo škola koja 

promiče: razvoj digitalnih kompetencija, 

sigurnost na internetu, inovativne i kreativne 

pedagoške pristupe suradničke kompetencije 

na svim razinama. Aktivno promičemo 

vrijednosti i pedagošku praksu eTwinninga i 

predstavljamo model za druge škole. 

eTwinningove škole prepoznate su na razini 

Europe kao dobri primjeri eTwinninga i tvore 

mrežu vodećih škola po pitanju nadahnuća 

budućeg smjera djelovanja. Vrlo su vidljive na 

razini Europe te mogu istaknuti oznaku 

eTwinningove škole u promotivnim i 

informativnim materijalima. Također su 

prepoznate kao vodeće škole u području 

digitalne prakse, prakse eSigurnosti, 

inovativnih i kreativnih pristupa pedagogiji, promicanju trajnog stručnog usavršavanja osoblja i promicanja 

praksi suradničkog učenja osoblja i učenika. 

 

Projekt Plava Eko-patrola – Predstavnici Udruge Argonauta, zajedno s partnerima na projektu, 

su Učiteljskom vijeću naše škole na početku ove školske godine predstavili projekt Plava Eko patrola. Cilj 

predstavljanja projekta je upoznati učitelje, nastavnike te predstavnike jedinica lokalne samouprave i 

organizacije civilnoga društva s ciljevima i aktivnostima projekta, potaknuti na suradnju s ostalim 

dionicima u lokalnim zajednicama te uključiti mlade u društvene tokove njihovih lokalnih zajednica od 

najranije dobi. Edukacijski program projekta provode educirani koordinatori u navedenim školama. 

Koordinator u našoj školi je učiteljica povijesti Snježana Paškalin. Aktivnosti se provode s učenicima od 5. 

- 8. razreda. 

1. radionica Plave Eko patrole na temu “Koliko jako gazimo naš planet?” – održana je 18.1.2020. u 

Murteru, Tisnom, Pirovcu, Vodicama, Brodarici, Primoštenu i Rogoznici, kao dio Pilot provedbe 

edukativnog programa Plave Eko patrole. 

2. radionica na temu Obnovljivi izvori energije održana je 8.2.2020. u Brodarici, Murteru, Pirovcu, 

Primoštenu, Rogoznici, Tisnom i Vodicama. 

Na ovom modulu smo učili o obnovljivim i 

neobnovljivim izvorima energije. Izradili smo 

vjetrenjače i kuće s vlastitim izvorom energije 

– energija vjetra. 

3. radionica na temu Hrana i održivost održana 

je 7.3.2020. u Brodarici, Murteru, Pirovcu, 

Primoštenu, Rogoznici, Tisnom i Vodicama. 

Na radionici smo razgovarali o hrani: smišljali 

slogane za promoviranje lokalne hrane, kako 

trebaju izgledati naši tanjuri, izračunavali smo 

kilometre koje prelazi hrana do naših 

trgovinama, slagali priče o hrani, razgovarali s 

našim sugrađanima o njihovim prehrambenim 
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navikama. Proveli smo niz aktivnosti koje su bile vrlo uspješne. Mnogo smo naučili, a uz to se i zabavili. 

4. radionica na temu eRRRRRRRiziraj se! održana je 4.4.2020. u obliku virtualne radionice za patrolaše iz 

naše škole Murtera, Pirovca, Primoštena, Rogoznice, Tisna i Vodica. 

 

Svečana dodjela svjedodžbi 8. razreda 

 

Dragi osmaši, 

zahvaljujem vam na lijepoj i ugodnoj zajedničkoj suradnji. Davali smo sve od sebe da proces vašeg 

obrazovanja prođe kvalitetno i zanimljivo. Bili ste generacija svekolikih promjena, promjena koje su se 

dogodile u samoj školi, promjena u sustavu obrazovanja na razini cijele države (reforma), promjena u 

načinu realizacije nastave (online) i to sve uz redovite, očekivane 

i uobičajene promjene koje se u vašoj dobi događaju u procesu 

odrastanja i koje svaki čovjek mora proći. Promjene su uspjele i 

odoljeli smo tim izazovima zajedno. Uspjeli smo ovu neobičnu 

situaciju od početka trajanja nastave na daljinu do danas privesti 

kraju uz velike zajedničke napore i zato ISKRENO ČESTITAM 

I ZAHVALJUJEM vama, vašim roditeljima i vašim učiteljima 

zbog načina kako ste tom izazovu odgovorili. Danas vas sretna 

pozdravljam, sigurna da ćete kroz vrata naše škole izaći kao 

ozbiljni i kvalitetno pripremljeni mladi ljudi koji će znati 

odgovoriti izazovima budućnosti i neizvjesnoj jeseni. Želimo 

vam puno sreće, strpljenja i iznad svega zdravlja u budućoj 

životnoj dionici! 

 

Ravnateljica Maja Morić i svi djelatnici Škole. 

 

Svečani prijem prvoškolaca – Za naše prvašiće i njihove 

roditelje prvi dan nastave 9.9.2019. pripremljen je svečani 

doček: na početku im se obratila ravnateljica Maja Morić, 

pozdravila sve prisutne, zaželjela dobrodošlicu i sretan početak školovanja. Prva generacija prvašića u našoj 

školi krenula je u školu po novim predmetnim kurikulumima i u provedbu Kurikularne reforme. Uslijedio 

je niz plesa, igrokaza i recitacija kojeg su pripremili učenici bivših četvrtih razreda i njihove učiteljice 

Divna Vukičević i Branka Pastuović. Svi prvoškolci i njihovi roditelji pozvani su u učionice gdje su 

nastavljene aktivnosti pripremljene za prvi nastavni dan. I roditelji su se uključili u rad te od pripremljenih 

materijala dovršili razredni pano. Hvala im! Hvala i svim 

donatorima koji su sitnim poklonima dobrodošlice našim 

učenicima učini ovaj dan još posebnijim. 

 

SRETAN POČETAK NAŠIM PRVOŠKOLCIMA! 
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Sigurno u prometu - kod naših prvašića – Prve razrede 

naše škole posjetili su 25.9.2019. prometni policajci i 

održali im predavanje o sigurnosti u prometu. Što je 

nogostup? Igraš li se uz prometnicu? Gdje sjediš u 

automobilu svojih roditelja? Kako se voziš u autobusu? 

Kako prelaziš cestu? Što su ,,mačje oči...? Na ta i još 

puno drugih pitanja, naši prvaši iz A i B razreda, znali su 

točne odgovore i danas spremno dočekali prometnu 

policajku i Nacionalni program sigurnosti u cestovnom 

prometu. Svi učenici na kraju izlaganja dobili su kišne 

kabanice i nagradili prometnu policajku pjesmom koju 

su već naučili. Zaštitimo djecu u prometu! 

 

Promocija sporta Poviri u šibenski sport – Povodom 

početka školske godine i obilježavanja Dana grada Šibenika u 

organizaciji Zajednice sportova grada Šibenika i Šibensko-kninske 

županije održan je 20.9.2019. prigodni program u sportskoj 

dvorani na Baldekinu pod nazivom Poviri u šibenski sport. Cilj 

programa je bio prezentirati sportove i discipline koje su na 

raspolaganju za treniranje mladih u Šibeniku. Naši četvrtaši su 

sudjelovali u promociji sporta, a nekoliko naših učenika je i 

prezentiralo sport koji treniraju. 

 

Ruksak pun kulture u našoj školi – Naša škola, koja već niz godina sudjeluje u projektu Ministarstva 

kulture Republike Hrvatske Ruksak pun 

kulture, ugostila je glumce koji su u holu naše 

škole održali predstavu Medo i lovac 

11.11.2019. za sve učenike razredne nastave. 

Prvašićima se predstava odlično uklopila u 

nastavak rada na eTw projektu Sigurnim 

korakom u školu 1 te nove projektne 

aktivnosti kroz realizaciju sadržaja u eTw 

projektu NAŠA KNJIŽ(n)ICA. Zajedno sa 

svim ostalim učenicima razredne nastave, 

uživali su u zanimljivim likovima i neobičnoj 

priči u kojoj se zaigrani i veseli medo spašava 

dajući mudre odgovore i ljubavne savjete 

lovcu. Drago nam je što je naša škola dio 

ovog projekta i što su naši učenici pogledali 

izvrsnu predstavu koju su na kraju nagradili 

velikim pljeskom. 

 

Učimo o štetnim utjecajima šećera na organizam – Učenici sedmih i osmih razreda su koristeći 

istraživački pristup i uz suvremene nastavne metode upoznali u travnju 2020. kakve štetne učinke na naše 

zdravlje ima pretjerana konzumacija skrivenih šećera. Pravilna prehrana posebno je značajna u razdoblju 

odrastanja. Takva  prehrana  tijelu osigurava optimalan unos kalorija, vitamina, minerala i tekućine, te 

optimalan omjer bjelančevina i ugljikohidrata, kako bi se osigurale potrebe organizma za gradivnim, 

energetskim i zaštitnim tvarima. Pravilnom prehranom se održava dobro zdravlje, 

zadovoljavaju  energetske potrebe, omogućuje  obavljanje fizičkog rada. Suvremeni način života nam 

nažalost često oduzima potrebno vrijeme  da se hranimo pravilno. Nešto se može prodati kao zdravo ili 

potpuno prirodno, dok u stvarnosti to nije. Skriveni šećeri postoje u mnogim jogurtima, kruhu, žitaricama, 

začinima, umacima, energetskim pločicama, konzerviranom povrću, prerađenom mesu... Skriveni šećeri 

nisu samo prazne kalorije koje zauzimaju mjesto nutritivno bogatoj hrani, već mogu imati druge štetne 

https://sites.google.com/site/nasamalaknjiznica3/home
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učinke na organizam, a oni su ovisni o dozi. Premda se na njih ne smatra da su 'šećer' i oni mogu prouzročiti 

propadanje zuba. Važno je znati čitati deklaracije. Neke namirnice slatkog okusa nemaju na popisu 

sastojaka riječ šećer, ali još uvijek imaju šećer - samo je označen na drugačiji način, na primjer dekstroza 

ili modificirani škrob. Skriveni šećeri obično završavaju s “oza”: saharoza, dekstroza, maltoza, fruktoza, 

laktoza, glukoza... Najsigurniji način da izbjegnemo unos štetnih šećera je povratak prirodnoj hrani koja 

će  organizmu  pružiti obilje raznolikih nutrijenata važnih za funkcioniranje te rast i razvoj. Najbolji način 

da se šećer kontrolira u prehrani je smanjiti (ili eliminirati) pakiranu, prerađenu i brzu hranu, sode i 

zaslađena pića i napitke svih vrsta. Konzumirajte kuhanu hranu spravljenu od  svježih namirnica. Za 

smanjivanje  žudnje za šećerom, dodajte više voća i slatkog povrća (mrkva, krumpir, grašak, kukuruz) u 

svoju prehranu. Učenici su istražili ponudu različitih proizvoda u trgovini te izabrali 10 pakiranja namirnica 

(hrane ili pića), zabilježili nutritivne vrijednosti namirnica. Samostalno su rješavali zadatke s radnog listića 

u kojima su trebali primjenjivati znanja iz biologije  i matematike (postotni račun, analiza i prikazivanje 

podataka). Za odabrane proizvode podatke su predočili stupčastim dijagramom. 

 

Sigurnim korakom u školu 1 - novi eTw projekt – U našoj školi pokrenut je novi eTwinning projekt za 

učenike prvih razreda koji od ove školske godine rade po novim predmetnim kurikulumima. O projektu 

možete saznati više u našem školskom kurikulumu. 
 

STEM i digitalne vještine – Profesorica matematike i fizike Višnja Šuperba te profesorica biologije i 

kemije Sandra Lacić su ove školske godine provele istraživanje na temu STEM područje i digitalne 

vještine među učenicima sedmih i osmih razreda Osnovne škole Brodarica u Šibeniku. Anketirano je 77 

učenika. Izvješće o istraživanju STEM područje i digitalne vještine možete vidjeti na: 

 

www.os-brodarica.skole.hr/?news_hk=1&news_id=1015&mshow=1453#mod_news 

 

Županijsko natjecanje iz stolnog tenisa – Dana 12.12.2019. učenici naše škole sudjelovali su na 

Županijskom natjecanju iz stolnog tenisa. Natjecanju su pristupile četiri škole: OŠ Brodarica, OŠ 

Petra Krešimira IV, OŠ Tina Ujevića i Katolička osnovna škola. Naši učenici pobijedili su dva susreta, 

protiv Katoličke osnovne škole i OŠ Tina Ujevića, ali su izgubili meč u igri protiv učenika 

OŠ Petra Krešimira IV, koji su ujedno prvaci susreta. Učenici OŠ Brodarica završili su na 

drugom mjestu i donijeli pehar u školu. Pod vodstvom mentora Damira Čulara našu školu 

su predstavljali Lukas Bačelić, Marin Vukičević, Karlo Olivani i Gabriel Gerbec. 

 

Svjetski dan voda – Žubor vode glas je oca moga oca. Rijeke su naše sestre, one nam gase 

žeđ. Rijeke nose naše kanue i hrane našu djecu. Ako vam prodamo svoju zemlju, morate se 

sjetiti i učiti svoju djecu da su rijeke naše i vaše sestre, pa morate od sada pružati rijekama dobrotu kakvu 

biste pružili sestri. 

…Sve stvari su povezane. Sve što pogađa zemlju, pogađa i zemljine sinove. 

 

22.3. Svjetski dan voda 

 

Svjetski dan voda obilježava se 22.3. svake godine kako bi se skrenula pozornost ljudi diljem svijeta na 

važnost očuvanja vode. Obilježavanje Svjetskog dana voda prihvaćeno je na Konferenciji Ujedinjenih 

naroda o okolišu i razvoju koja je održana 1992. u Rio de Janeiru u Brazilu. Tema ovogodišnjeg Dana voda 

je Voda i klimatske promjene te njihova neraskidiva povezanost. Ova kampanja upućuje kako vlastitim 

primjerom uporabe vode možemo pomoći u smanjenju suša, nestašica vode, poplava kao i u borbi protiv 

klimatskih promjena. Zna se da su najveći onečišćivači voda industrija i suvremena poljoprivreda. Pojava 

ekotoksičnih elemenata (teških metala) i postojanih organskih mikro-onečišćivača u vodenom okolišu 

rezultat su dugogodišnje primjene pesticida i nekontroliranog odlaganja različitih vrsta otpada i kemikalija, 

posebno plastičnih i metalnih predmeta, motornih ulja, baterija… Iako se puno priča i pozitivno djeluje na 

ekološku svijest građana, svjedoci smo da i danas u vodi često završi ono što vodi nikako ne pripada, poput 

plastičnih boca ili najlon vrećica. Za razgradnju jedne plastične boce koja završi na dnu mora treba 450, a 

najlon vrećici 20 godina.  Konzumacija ribe potencijalno može biti glavni izvor izloženosti ljudi teškim 

http://www.os-brodarica.skole.hr/?news_hk=1&news_id=1015&mshow=1453#mod_news
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metalima i opasnim organskim tvarima. Razgradnja i eliminacija spojeva žive iz organizma je vrlo spora, 

jer su takve tvari topljivije u mastima nego u vodi te se nakupljaju u masnim stanicama mozga, bubrega, 

jetre i drugim organima. Koncentracija teških metala mnogo je puta veća u tkivu velikih i masnih vodenih 

grabežljivaca (tuna, losos…) nego u mesu malih vrsta riba (inćun, srdela…). Spojevi teških metala prolaze 

kroz posteljicu i mogu uzrokovati neurološke promjene kod novorođenčadi i male djece, probleme s 

endokrinim sustavom (posebno štitnom žlijezdom), poteškoće s reproduktivnim organima… Dobro je znati 

da novija znanstvena istraživanja pokazuju da koncentracija žive i ostalih opasnih tvari u ribi iz Jadranskog 

mora te iz slatkovodnih izvora kontinentalne i priobalne Hrvatske su niže od maksimalno dozvoljenih 

vrijednosti. Takav status našeg vodenog okoliša možemo održati jedino razumnim i odgovornim pristupom 

odlaganja suvišnih predmeta i kemikalija. Industrijski napredak je omogućio bolji život svim ljudima, ali 

je stvorio i nepoželjne posljedice u obliku emisije bilijuna tona ugljikovog dioksida i ostalih stakleničkih 

plinova koji odlaze u atmosferu. Na kiselost morske vode, koja iznosi od 7.5 do 8.25, utječu ugljikov 

dioksid i njegovo purefsko djelovanje te soli i procesi njihove hidrolize. More ne smije biti kiselo (manje 

od 7), jer u tom slučaju rakovi i ostali organizmi koji imaju oklope građene od kalcijeva karbonata imaju 

poremećen rast i razvoj. Problemi sa stvaranjem oklopa se događaju zato što u vodi gotovo netopljivi 

kalcijev karbonat u kiseloj vodi postaje topljiv. Osim spomenutih organizama, ugroženi su i svi ostali koji 

se njima hrane, jer su hranidbenim odnosima živa bića povezana. Posljednjih 10 milijuna godina oceani na 

Zemlji su uspjeli zadržati relativno stabilnu razinu kiselosti. Najnovija znanstvena istraživanja pokazuju da 

je ova ravnoteža u moru poremećena te da bi i malo povećanje kiselosti (za 0.1) moglo imati razarajuće 

posljedice globalnog karaktera. Polovinu ukupne količine ugljikova dioksida koju je proizveo čovjek 

apsorbiraju oceani. Daljnjim povećavanjem emisije ugljikova dioksida, kapacitet za apsorpciju istoga se 

smanjuje. To znači da će se više ugljikova dioksida zadržavati u atmosferi i imati negativan učinak na 

globalne klimatske promjene. Hrvatska je zemlja bogata pitkom vodom i gotovo sva dolazi iz podzemnih 

voda. Budemo li pravilno gospodarili vodom trebala bi nas zaobići kriza koja će neminovno u jednom 

trenutku izbiti u svijetu nastavi li se istim tempom. Upravljanje pitkom vodom trebao bi biti jedan od 

primarnih zadataka čovječanstva. Nužno je gospodariti vodom na način da se primjenjuje održivi razvoj, 

jer onečistimo li vodu alternativa ne postoji. (dio razgovora na Radio Ritmu povodom Svjetskog dana voda, 

22.3.2020.) 

 

Obilježili smo Europski tjedan sporta – Europski tjedan sporta (ETS) koji se održao od 23. – 29.9.2019. 

u našoj školi je inicijativa Europske komisije za promicanje sporta i tjelesne aktivnosti diljem Europe koja 

se održava peti put. Europski 

tjedan sporta usmjeren je na 

poticanje sudjelovanja u sportu i 

tjelesnim aktivnostima te 

podizanje svijesti o njihovim 

brojnim dobrobitima. Kako bi se 

uključili u obilježavanje tjedna 

sporta te promicali sport i isticali 

važnost tjelesne aktivnosti učitelji 

Tjelesne i zdravstvene kulture 

naše škole pripremili su poligon s 

različitim zadacima za učenike 

razredne nastave. 
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Večer matematike 2019. – U suradnji s Hrvatskim matematičkim društvom i ove godine učenici i roditelji 

su se družili, poigrali i zabavili 12.12.2019. na Večeri matematike projektu HMD-a kojeg i naša škola 

provodi. Večer matematike je skup interaktivnih radionica koje potiču izgradnju pozitivnog stava učenika 

prema matematici, a 

sudjelovanjem sudionici 

otkrivaju i zabavnu stranu 

matematike. Cilj projekta je 

popularizacija matematike i 

razvoj vještina potrebnih za 

cjeloživotno učenje. Učenici 

naše škole (1. do 8. razreda) i 

njihovi roditelji 

sudjelovali  su  u nizu radionica 

i igara postavljenih na 

matematičkim stanicama koje 

su pripremile učiteljice razredne 

nastave i učiteljice predmetne 

nastave matematike. 

Matematički bingo, potapanje 

brodova, domino, sudoku, 

križaljke, mozgalice, različite 

slagalice samo su neke od igara 

osmišljenih za zabavu i 

zajedničko rješavanje. Osim u 

matematičkim igrama mogli su 

se okušati i u nekoj od 

društvenih igara. Bilo je kao i 

uvijek veselo, zabavno i 

poučno! 

 

Dan sjećanja na žrtve Vukovara i Škabrnju - Svake se godine diljem domovine obilježava Dan sjećanja 

na žrtvu Vukovara te smo i ove školske godine 18.11.2019. podržali spomen-čin “I u mom gradu svijetli 

Vukovar” paljenjem svijeća na pločniku duž Vukovarske ulice u našem gradu. Izrazili smo na taj način 

poštovanje i zahvalnost svim herojima Vukovara i odali počast onima koji su dali život braneći Vukovar, 

hrvatsku slobodu, nezavisnost i voljenu nam Domovinu. 

Povodom aktivnosti obilježavanja Dana sjećanja na žrtvu Vukovara učenici su se 15.11.2019. zajedno s 

učiteljicom likovne kulture Lenkom Pejaković  upustili u kreativnu avanturu izrade 3D vodotornja grada 

Vukovara od kartona, papira i ljepenke i radili  s puno upornosti i entuzijazma. Posebno su se u istakli 

učenici sedmih razreda, pokazali vještinu i sklonost istraživanju, promišljanju i izradi. Vodotoranj smo 

izložili u školskom holu. 

Učenici osmih razreda i ove godine po 10. put 

sudjelovali su na Satu povijesti iz Vukovara s temom 

Novinari u Domovinskom ratu – riječ i slika protiv 

tenkova. Sat se održao 15.11.2019. u 12.00 sati kada 

se konferenciji priključilo 18 škola diljem Hrvatske. 

Ispričali smo priču Marine Jurković, novinarke 

Slobodne Dalmacije, koja je u vrijeme rata 

izvještavala sa šibenskog područja. Naša priča i film 

koji smo napravili  temelji se na njenoj izdanoj 

fotomonografiji “Vrijedno života.” 
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Dani kruha u Područnom odjelu Krapanj – Dane 

kruha i zahvalnosti za plodove zemlje obilježili smo 

10.10.2019. praveći palačinke u vrijeme sata 

razrednika i Prirode i društva. Mada je toga dana bio 

štrajk prosvjetnih djelatnika, nismo odustali od 

zacrtanog plana, te smo ujutro prvo zamijesili, a 

potom ispekli točno petnaest palačinki. 

 

Bili smo na filmskoj matineji u Cinestaru – Dana 

22.10.2019. u Cinestaru 

Dalmare centra u Šibeniku 

smo gledali filmsku 

matineju Školski objektiv u 

sklopu 11. Festivala prava 

djece na koji smo se mi iz škole 

u Krapnju prijavili na početku školske godine. To je bio Blok dječjeg stvaralaštva 2019. (ukupnog trajanja 

60 minuta) u sklopu kojeg je bilo prezentirano jedanaest dokumentarnih kratkih filmova koje su snimala 

djeca školske dobi (od 8 do 14 godina) i to: 

1. Svakom je Bog dao nešto (Hrvatska) – Produkcija: Filmska skupina OŠ Strahoninec – Učenik Teo ide u 

2. razred, vrlo je zabavan, zanimljiv, aktivan i uvijek nasmijan. Za njega u školi znaju gotovo svi, postiže 

zavidne rezultate na natjecanju plivanja unatoč svojoj bolesti. Film govori kako se nosi sa svojom bolesti, 

u čemu uistinu uživa i što planira u svojoj budućnosti. 

2. Posljedice (Hrvatska) – Produkcija: Mali filmoljupci OŠ Tituša Brezovačkog – Djeca znaju zbog igre, 

zabave ili fore druge zadirkivati. Onome kojeg zadirkuju to nije smiješno, ali ga prođe za par dana. Što bi 

se dogodilo kad bi to netko snimio i stavio na internet? Film prikazuje moguće posljedice kod donošenja 

odluka s kojima se svaki dan mi klinci susrećemo. 

3. Kao da se uklapam (Hrvatska) – Produkcija: OŠ Katarina Zrinska Mečenčani, Donji Kukuruzari – 

Lucijana je učenica 6. razreda. Spletom okolnosti jednoga dana ostaje jedina cura u razredu. Film prikazuje 

njezine probleme, strahove i razmišljanja koja su nastala u novoj situaciji na koju ona nije bila spremna. 

4. Ispod maske (Hrvatska) – Produkcija: Škola animiranog filma Čakovec – Mali medo ne uklapa se u svoju 

školsku sredinu. Svi nose neku vrstu maske, kostima, osim njega. Odluči se priključiti većini i napravi sebi 

masku. No hoće li tako zaista naći sreću? 

5. Odlučno ne (Hrvatska) – Produkcija: Filmska skupina OŠ Strahoninec – TV reportaža Odlučno Ne 

inspirirana je čestim problemima djece u školi. Kad smo iskreno razgovarali s učenicima naše škole, 

uvidjeli smo da je vršnjački pritisak izuzetno zastupljen, bilo to javno, skriveno, verbalno ili fizički. To je 

problem koji želimo i moramo riješiti. Ovom smo reportažom željeli prikazati važnost ovih problema i 

načine na koje ih možemo riješiti. 

6. U sjeni (Hrvatska) – Produkcija: Filmska družina Osnovne škole Blage Zadre, Vukovar – Djevojčica 

sjedi u školskoj klupi. Netko baca papir u nju. Ona se okreće i izražava osjećaj bola. Međutim, netko ju 

ponovno gađa papirom. Dolazi loše vrijeme za nju. Netko joj šalje ružne poruke na mobitel. Ona šalje 

poruku da je ostave na miru. Oni nastavljaju. Ona traži nešto što će joj odvratiti pozornost s njihova 

ponašanja i utješiti je. Odluči zasaditi drvo pod kojim će pronaći svoju utjehu i mir. 

7. Reci ne nasilju (Hrvatska) – Produkcija: Studio kreativnih ideja Gunja – Film govori o učenici 7. razreda 

koja je doživjela bullying od strane svojih vršnjakinja iz razreda. Učenica iznosi svoje iskustvo i kako se 

snašla u cijeloj situaciji.  U filmu se između ostalog iznose statistički podaci iz svjetskog istraživanja o 

raširenosti školskog nasilništva. 
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8. Dă-m šinš (Hrvatska) – Produkcija: OŠ Tomaša Goričanca, Mala Subotica – U suradnji s Pučkim 

otvorenim učilištem Korak po korak i Mrežom Reyn Hrvatska provodi se program Daj pet! (Dă-m sins!). 

Program je namijenjen učenicima Romima s ciljem očuvanja kulture i jezika Roma Bajaša. Radionice 

provode romski pomagači uz pomoć stručnih suradnika i učitelja. 

9. Rand i Wassim (Hrvatska) – Produkcija: Filmska družina ZAG, Zagreb - Rand i Wassim izbjeglice su iz 

sirijskog grada Idliba. Nakon svakodnevnog bombardiranja napustili su rodni grad i preko izbjegličke rute, 

Grčke i Turske, došli u Njemačku u kojoj su živjeli godinu dana. Njemačke vlasti vratile su ih u Hrvatsku. 

Sestra i brat govore o svom izbjegličkom životu i kako zamišljaju budućnost u novoj domovini Hrvatskoj 

u kojoj traže azil. 

10. Munje, gromovi i naši strahovi 

(Hrvatska) – Produkcija: Filmsko-kreativni 

studio VANIMA, Varaždin – Animirani 

horor film iz perspektive dječjih, strahom 

povećanih očiju. Niz priča koje su za same 

autore i neka vrsta filmoterapije. 

11. The igra (Hrvatska) – Produkcija: 

Bacači sjenki, Zagreb – Dječak igra 

kompjutersku igru. Igra se igra s dječakom. 

To nije obična igra. To je The Igra. Osnovno 

sredstvo za ovu priču bile su drvene ploče 

koje su izrezivane, bojane i 

napokon  oživljene tehnikom stop 

animacije. 

 

I u Krapnju smo zasadili drva – Grad 

Šibenik je prepoznao važnost građanske 

inicijative Dani kolektivne sadnje drveća u Hrvatskoj i projekta Zasadi drvo, ne budi panj čiji je cilj 

potaknuti građane, udruge, tvrtke i ustanove da od 25. – 28.10.2019. diljem Hrvatske na privatnim i javnim 

površinama zasade što više stabala kako bi doprinijeli ozelenjivanju urbanih sredina i istaknuli važnost i 

brojne dobrobiti urbanog zelenila. Donacije sadnica smo 

preuzeli u Vrtnom centru Dubrava te ih posadili na prostoru 

ispred školske zgrade. 

 

Pomor periski na otoku Krapnju – Svjedočili smo 

pomoru periski na otoku Krapnju… 

 

Posjet dožupanici – Bili smo ove školske godine u posjeti 

gradonačelniku, županu, a primila nas je i dožupanica te 

smo posjetili i Muzej grada Šibenika… 
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Prelijepi likovni radovi 2. b iz Grebaštice… 
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Školski medni dan s hrvatskih pčelinjaka – 

Povodom obilježavanja Sv. Ambrozija, zaštitnika 

pčela i pčelara, u PŠ Grebaštici 9.12.2019. 

obilježen je Školski medni dan. Već drugu godinu 

zaredom OŠ Brodarica i  PŠ Grebaštica sudjeluju u 

provedbi programa Školskog mednog dana s 

hrvatskih pčelinjaka, projekta kojeg provode 

Ministarstvo poljoprivrede, Hrvatska 

poljoprivredna agencija i Agencija za plaćanja u 

poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju. Ovom 

prigodom, kao i lani, prvašićima PŠ Grebaštica 

podijeljeni su poklon paketi sa staklenkom meda 

dalmatinskog proizvođača, slikovnica o pčelarstvu 

te promotivni materijal Med hrvatskih pašnjaka. Cilj 

provođenja ovog programa prvenstveno je oblikovati 

prehrambene navike djece s ciljem trajnog povećanja 

unosa meda u prehranu djece, podizanje razine znanja 

o važnosti zdrave prehrane i nutritivnim 

vrijednostima meda te educiranje učenika o važnosti 

pčelarstva za sveukupnu poljoprivrednu proizvodnju i biološku raznolikost te davanje podrške razvoju 

malog poduzetništva u RH. Uz slatke darove te degustaciju meda direktno iz pčelinjih saća, mogli su uživati 

i u zanimljivom predavanju pčelara Bože Vlastelice, inače i djelatnika OŠ Brodarica, o pčelama i medu. 

Donio je mnoštvo predmeta koji se koriste u pčelarstvu (košnicu, saće, vosak, zaštitnu odjeću, vosak, 

dimilicu s mjehom). Učenici su pogledali edukativnu prezentaciju te sudjelovali u radionici o važnosti i 

značaju pčelarstva, pobliže su se upoznali sa zanimanjem pčelar i na par minuta i sami postali mali pčelari 

tako što su isprobali neobičnu zaštitnu odjeću koju pčelari nose. 

 

Dani kruha i zahvalnosti za plodove zemlje u Grebaštici – Učenici  i učiteljice PŠ Grebaštica 

22.10.2019. svečano su proslavili  Dan kruha i zahvalnosti za plodove zemlje. Dane kruha obilježavamo 

svake godine tijekom listopada. Svečanostima uz molitvu, blagoslov i blagovanje kruha zahvaljujemo Bogu 

na svim plodovima, darovima i uspjesima tijekom godine. Kako bi kod učenika osvijestili važnost zdrave 

prehrane, te u sklopu realizacije školskog projekta Pripremimo zdrav obrok,  Dane kruha i zahvalnost za 

plodove zemlje iskoristili smo da bi im pokazali kako je zdrava hrana ujedno i ukusna. Učiteljice su se 

odlučile za pripremu i objedovanje zdravog doručka bogatog hranjivim integralnim žitaricama, voćem, 

domaćom marmeladom i prirodnim 

sokovima. Zajedno s učenicima zamijesile 

smo tijesto s integralnim brašnom uz dodatak 

sjemenaka lana, suncokreta i buče. Učenici su 

od kuće donijeli integralna peciva, muffine i 

buhtlice koje su pripremili zajedno s 

roditeljima. U holu škole postavili smo veliki 

stol za kojim smo zajedno objedovali uz 

prethodnu zahvalnu molitvu. Naime, 

pridružio nam se po prvi put  i župnik župe sv. 

Marije u Grebaštici, don Mato Drljo, koji je 

blagoslovio plodove zemlje i hranu koju su 
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pripremili. Zajedno sa svojim učiteljicama učenici su pripremili i prigodni scenski program. Recitacijama, 

igrokazima i pjesmom pridonijeli su  svečanosti proslave ovog dana. Učenici, oduševljeni zdravim 

doručkom, izrazili su želju za ponovnim organiziranjem istog. Hvala djeci i roditeljima koji su pripremili 

kolače i ostale pekarske proizvode! 

 

Zasadi drvo, ne budi panj u PŠ Grebaštica – U sklopu građanske inicijative Dani kolektivne sadnje u 

Hrvatskoj i projekta Zasadi drvo, ne budi panj od 25. - 28.10.2019. učenici i djelatnici PŠ Grebaštica su 

posadili 4 sadnice u školskom vrtu. Građanska inicijativa Dani kolektivne sadnje drveća sa sloganom 

Zasadi drvo, ne budi panj pokrenuta je s idejom da svatko može zasaditi drvo i na taj način doprinijeti 

poboljšanju vlastite životne sredine, a ujedno i dati 

svoj doprinos borbi protiv klimatskih promjena. Cilj 

ove inicijative je potaknuti građane, udruge, tvrtke i 

ustanove da samostalno ili u suradnji sa svojim 

lokalnim jedinicama samouprave u tri dana diljem 

Hrvatske na privatnim i javnim površinama zasade što 

više stabala kako bi doprinijeli ozelenjivanju svojih 

životnih sredina i time istaknuli važnost i brojne 

dobrobiti drveća i zelenila. Dobrobit ove inicijative 

prepoznali su i učiteljice i učenici 1. - 4. razreda pa su 

uz pomoć Grada Šibenika koji je donirao 3 sadnice 

posadili 2 sadnice mandarine, 1 sadnicu lovor višnje i 

1 sadnicu šipka koju je donirala jedna mještanka 

Grebaštice. Svima im iskreno zahvaljujemo! Ovom 

akcijom smo naučili i ponovili gradivo Prirode i društva - radovi u vrtu i proces sadnje. Prvo smo pripremili 

zemlju – iskopali rupe, najviše uz pomoć tete Drage. Zatim stavili gnoj (ponovili što znamo o važnosti 

kompostiranja) i sve je bilo spremno za sadnju. Nakon postavljanja sadnica na prikladna mjesta u školskom 

vrtu sve smo dobro zalili vodom i na kraju zakopali (taj nam je dio bio najzanimljiviji). Lijepo smo se 

zabavili, družili i ponešto naučili. – rekli su učenici. Zadovoljni učinjenim i u nadi da će nam sadnice lijepo 

rasti i ubrzo dati plodove, obećali smo da ćemo ih svi njegovati i redovito brinuti o njima. Zaključili smo 

da je ovo odlična, hvalevrijedna akcija te se nadamo da će se ponoviti i sljedećih godina i to u barem duplo 

većem broju sadnica i većoj angažiranosti cijele zajednice. 

 

Grebaške školske maškare 

 

Ulicom se šeće maca 

Mišić pored nje koraca. 

Pokraj vuka ide krava 

Slon za ruku vodi lava. 

Jastreb malo janje pazi, 

A lisica pile mazi. 

Kad se ovo čudo zbilo 

Na poklade to je bilo. 

 

Na pokladni utorak 25.2.2020. u 

našoj školi u Grebaštici je bilo veselo 

i zabavno. Originalnih maski i 

kostima nije nedostajalo, a djeca su 

uživala u zabavnim igrama, 

natjecanjima i plesu. Učenici s 

najboljom izrađenom maskom 

nagrađeni su diplomama i prigodnim 

poklonima. 
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Zabavno-poučna staza u Grebaštici – Djelatnici, roditelji i učenici  PŠ Grebaštica na inicijativu i ideju 

učiteljice razredne nastave Sanje Gaćine i majke učenice 1. razreda gđe. Ane Bačelić izradili su 5.11.2019. 

zabavno-poučnu stazu u školskom dvorištu. Ideja o izradi zabavno-poučne staze nastala je na početku ove 

školske godine, s ciljem razvijanja motoričkih sposobnosti i logičkog razmišljanja djece te kao poticaj na 

igru na otvorenom prostoru. Uklopila se i u novu kurikularnu reformu Škola za život po kojoj su od ove 

školske godine krenuli i naši prvašići. Krajem rujna smo krenuli u realizaciju projekta. Nabavili smo boje 

za beton, zaštitni lak, kistove i ostali sitan pribor i odmah se dali u akciju. Prvo smo na papiru napravili 

idejnu skicu, a zatim kredom iscrtali na samom dvorištu crteže željenih motiva. Na kraju smo 

crteže  iscrtali  bojama za beton, zaštitili 

lakom da bi potrajali što više godina na 

veselje ove i budućih školskih generacija 

u Područnoj školi Grebaštica. Crteži su 

nastali su zajedničkim radom svih 

djelatnika, a posebno uz pomoć 

supružnika Ane i Marka Bačelića, 

roditelja učenice 1. razreda koji su dali 

najviše truda u samoj realizaciji projekta 

i u bojanju staze. Oslikane površine, 

osim što su ukras, imaju konkretne 

funkcije. Naime, crteži na stazama nude 

mogućnost za igru, ali i učenje, jer je u 

obliku gusjenice ispisana hrvatska 

abeceda. Nadamo se da će ovaj naš 

projekt potaknuti i druge odgojno-

obrazovne ustanove te društvene i 

mjesne zajednice na oslikavanju 

površina i izradu sličnih kreativnih stazi za dobrobit naše djece i cijele zajednice.  

 

Grebaščani opet odlični na državnom natjecanju - Prometnoj učilici  - I ove školske godine učenici 

Područne škole Grebaštica u sklopu izvannastavne aktivnosti Prometna učilica pod voditeljstvom učiteljice 

Sanje Gaćina vrlo uspješno su sudjelovali na 11. državnom natjecanju u poznavanju prometnih propisa za 

osnovnoškolce - Prometnoj učilici. Kao i dosadašnjih godina i ove godine učenici su bili jako zainteresirani 

za učenje o osnovama prometne kulture, prometnim propisima i poželjnom ponašanju u prometu. Učenik 

2. Razreda PŠ Grebaštica A.-M. K. osvojio je prvo mjesto u kategoriji drugih razreda na ovom natjecanju, 

a koje se održavalo od početka listopada do kraja prosinca 2019., a odličan uspjeh ostvarili su i ostali učenici 

iz škole koji su sudjelovali u natjecanju. Ukupno 8 učenika naše PŠ Grebaštica sudjelovalo je na natjecanju 

koje se ove godine održalo po jedanaesti put. Naša škola sudjelovala je treću godinu zaredom, a ove godine 

natjecali su se učenici prvog, drugog i četvrtog razreda i to ovako: 

 

A.-M. K., učenik 2. razreda osvojio je  1. mjesto, 

H. B., učenica 1. razreda osvojila je  2. mjesto, 

A.-N. K., učenica 4. razreda osvojila je  3. mjesto, 

M. K. učenica 4. razreda osvojila je 4. mjesto, 

L. S. učenik 1. razreda osvojio je 5. mjesto. 

 

Svim učenicima su uručene pripadajuće nagrade  i 

diploma. Konačan poredak učenika: 

http://ucilica.skole.hr/Natjecanje/Poredak 

Natjecanje se provodilo u tri kategorije i to za 

najboljeg učenika, najbolji razred i najbolju školu, 

a mi smo više nego zadovoljni ostvarenim 

rezultatom. Ispiti se rješavaju online, pripremali 

smo se uglavnom kroz nastavu, izvannastavnu 
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aktivnost Prometna učilica  te na dodatnim satima, a najvažnije od svega kod ovog natjecanja je da djeca 

sudjeluju i uče o prometnim propisima. Natjecanje se održava svake školske godine, obično od početka 

listopada do kraja studenoga, ali ove godine zbog štrajka u školama i većeg broja dana bez nastave u ovoj 

školskoj godini (što se uvelike poklopilo s planiranim terminom ovogodišnjeg natjecanja) natjecanje je 

produženo do 31.12.2019.  Kao i svake godine natjecanje se provodi u sklopu preventivnog područja 

djelovanja Nacionalnog programa Promjena ponašanja sudionika u prometu s ciljem poboljšanja ukupnog 

stanja sigurnosti cestovnog prometa i  smanjenje broja stradavanja djece u prometu. Cilj natjecanja je 

podizanje razine prometne kulture već od najranije dobi, počevši  kontinuiranim obrazovanjem djece 

zabavnim sadržajima primjerenim njihovom uzrastu. Svim dobitnicima zaslužene nagrade, kao i ostalim 

učenicima PŠ Grebaštica koji su sudjelovali u natjecanju, čestitamo, a ostale učenike pozivamo da se 

slijedeće godine i oni uključe u ovo hvalevrijedno natjecanje i da nauče ponešto o prometnim pravilima 

koja često u stvarnom životu život znače. – ističe Sanja Gaćina, učiteljica 1. i 3. razreda u PŠ Grebaštica i 

voditeljica natjecanja. 

 

Grebaško Valentinovo – Proslava Valentinova 

koje se obilježava 14.2. u Grebaštici u kojoj su 

sudjelovali svi učenici i učiteljice trajala je ove 

godine 2020. nekoliko dana. Na Valentinovo 

slavimo svoju ljubav za druge bez obzira na to 

kakvog je ona oblika. Možda je to prijateljska 

ljubav, a možda je ljubav za nekoga tko nam znači 

nešto više. Proslavili smo ljubav pisanjem pisama. 

Učenici 4. razreda ispričali su nam i legendu o 

svetom Valentinu, a dežurni poštari Toni i Karmen 

na dan Valentinova razvrstali su i podijelili pisma.  

 

Dan sjećanja na žrtve Vukovara - Povodom 

obilježavanja Dana sjećanja na žrtve Vukovara 

18.11.2019. učenici PŠ Grebaštica uključili su se u 

akciju “I u mom gradu svijetli Vukovar”. Oni su zajedno sa svojim učiteljicama, uz molitve i paljenje 

svijeća, iskazali poštovanje prema svim žrtvama 

grada Vukovara - hrvatskog grada heroja.  
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Osmaši upoznali betinsku drvenu 

brodogradnju – U sklopu predmetnog 

kurikuluma geografije 6.3.2020. planiran je 

i ostvaren posjet Muzeju betinske drvene 

brodogradnje. Učenici osmih razreda u 

pratnji učiteljice geografije Ane Perak 

posjetili su Betinu. Upoznali su se s 

tradicijom drvene brodogradnje 

razgledavajući postav muzeja uz stručno 

vodstvo kustosica. Još jednom su bili 

svjedoci iznimne kulturne baštine našeg 

kraja i tradicijskog načina života. 

Upoznavajući prošlost stječemo znanja o 

vrijednostima koje trebamo živjeti u 

sadašnjosti i sačuvati za budućnost.  

 

 

Web alati u nastavi Geografije – Današnji 

način života zahtijeva nova znanja, 

vještine, sposobnosti, vrijednosti i stavove, 

tj. nove kompetencije pojedinca, koje 

stavljaju naglasak na razvoj inovativnosti, 

stvaralaštva, rješavanja problema, razvoj 

kritičkoga mišljenja, poduzetnosti, 

informatičke pismenosti, socijalnih i drugih 

kompetencija. Svake godine u okviru 

predmeta Geografija učenici realiziraju 

projekte kojim nadopunjavaju znanja iz 

predmeta. Na ovaj način gradivo lakše 

usvajaju, proširuju postojeća znanja i 

razvijaju nove vještine. Da bi nastava 

geografije bila još zanimljivija i 

suvremenija postupno uvodimo inovacije u 

nastavi. Ovaj put to je korištenje digitalnih alata, evo primjera: Powerpoint, Padlet, Canva, Coggle (umne 

mape), Sway (Kahoot), anketa (Quicksurvey, Menti), Learning apps... Googlemaps, Tour builder, 

Wizer.me. Ove školske godine petaši su izrađivali prezentacije s temom Reljef na Zemlji, šestaši su 

osmišljavali svoje putovanje po Americi u alatu Tour Builder, sedmaši su izrađivali umne mape na temu 

Rusije u alatu Coogle i Padlet, te osmišljavali putovanje po Europi koristeći Google.maps, a osmaši su 

izradili postere NP Hrvatske u alatu Canva. Ponavljali smo igrajući kvizove izrađene u alatima Learning 

apps, Kahoot, te rješavali interaktivne radne listiće u alatu Wizer.me. Učili smo nove sadržaje prikazane 

pomoću prezentacija izrađenih u alatu Sway i interaktivnih slika u Genal.ly. On line nastava geografije 

potakla je i nastavničku i učeničku kreativnost pa su nastali neki zaista odlični radovi.  

 

Projektni zadatak iz Geografije za osmaše – Nacionalni parkovi RH – Naši osmaši u ovoj školskoj 

godini izradili su postere na temu nacionalnih parkova Hrvatske u alatu CANVA. Cilj zadatka bio je 

upoznati učenike s obilježjima nacionalnih parkova i ciljevima zaštite, razumjeti važnost zaštite prirodne 
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baštine. Učenici su pretraživali različite izvore znanja i to časopise, enciklopedije, internet i slično te se 

upoznali s obilježjima nacionalnih parkova Hrvatske i istraženo likovno prikazali na posteru. Radovi 

učenika mogu se naći na: 
 

https://drive.google.com/file/d/15H24kN9yOQtUzbT2ZquMIUw44PHQ7Mnd/view?usp=sharing 

 

SEA projekt osmislio projekte za razvoj učeničkih kompetencija – Rast stanovništva, otpad, 

uništavanje šuma, uništavanje staništa, izumiranje vrsta, siromaštvo, nezaposlenost, glad, iscrpljivanje 

resursa, globalno zatopljenje samo su neki od izazovi 21. stoljeća. Zadaća obrazovanja za održivi razvoj je 

stoga jako složena jer treba osposobiti učenike za budućnost, a ne zna se kakva će ona biti. Obrazovanje za 

održivi razvoj omogućuje učenicima donošenje informiranih odluka i odgovornih radnji za integritet 

okoliša, ekonomsku održivost i pravedno društvo, za sadašnje i buduće generacije, poštujući kulturnu 

raznolikost. Zahvaljujući projektu SEA-Stainability obrazovanje za održivi razvoj gastronomije i ribarstva 

kojeg sufinancira Ured za udruge Vlade Republike Hrvatske u sklopu Hrvatsko-švicarskog programa 

suradnje, 22 nastavnika iz 9 osnovnih, 2 područne i 10  srednjih škola iz Šibensko-kninske županije se 

usavršavalo za obrazovanje za održivi 

razvoj. Projekt ove školske godine 

provodi udruga LAGUR Galeb u 

partnerstvu s udrugom Argonauta, 

Turističko-ugostiteljskom školom 

Šibenik te Institutom za oceanografiju 

i ribarstvo Split. Nastavnica Ana 

Perak, prof. geografije, također je 

pohađala ovo stručno modularno 

usavršavanje te je u sklopu istog 

osmislila projekt pod nazivom Baština 

u riziku čiji je cilj upoznati učenike s 

pojmom baštine, osvijestiti 

mogućnosti njene ugroze, te istražiti 

načine načine djelovanja u zaštiti iste. 

Važno je napomenuti da je vrijednost 

predloženog obrazovnog programa 

prepoznalo i Ministarstvo znanosti i 

obrazovanja te je u siječnju 2020. godine udruzi LAGUR Galeb izdalo suglasnost za provedbu obrazovnog 

programa. U provedbu modularnog stručnog usavršavanja uključene su stručnjakinje s dugogodišnjim 

iskustvom u području obrazovanja za održivi razvoj. Cilj stručnog usavršavanja bio je obogaćivanje 

stručnog usavršavanja i razvoj kompetencija učitelja i nastavnika  kako bi se što uspješnije razvijali 

kompetencije učenika u području održivoga razvoja. Dodatnim stručnim usavršavanjem aktualizirane su 

kurikularne promjene u hrvatskom obrazovnom sustavu i oživotvorena implementacija međupredmetne 

teme Održivi razvoj. Primjenom interdisciplinarnog pristupa i radom na konkretnom školskom projektu 

kao idealnom okruženju za učenje, razvijane su učeničke kompetencije nužne u 21. stoljeću. Tijekom 

stručnog usavršavanja primjenjivane su strategije aktivnog učenja i poučavanja, metode suradničkog i 

iskustvenog učenja te one koje potiču motivaciju. Korištena je blagodat kritičkog prijatelja i Sokratovski 

razgovor, poticano je kritičko i kreativno razmišljanje, rasprava i donošenje odluka. Literatura i materijali 

koji su, između ostalih, u edukaciji korišteni su priručnik za osnovne i srednje škole Obrazovanje za održivi 

razvoj, priručnik Kriteriji kvalitete OOR te Akcijsko istraživanje u izdanju Agencija za odgoj i obrazovanje. 

Polaznici su pokazali jako veliki entuzijazam i  kreativnost. Vođeni dosadašnjim iskustvom u području 

održivoga razvoja, u prijateljskom su ozračju nesebično dijelili svoja iskustva, međusobno se motivirali i 

rasli u stručnom i profesionalnom smislu. Uz stručno vođenje i međusobnu podršku osmislili su vlastite 

razvojne projekte s ciljem unaprjeđenja učeničkih kompetencija. Gotovi projekti, ukupno njih 18, objavljeni 

su u bazi razvojnih projekata na projektnoj stranici: http://www.sea-stainability.com/nastavnici.html  

https://drive.google.com/file/d/15H24kN9yOQtUzbT2ZquMIUw44PHQ7Mnd/view?usp=sharing
http://www.sea-stainability.com/nastavnici.html
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Eko aktivnosti u 1. b – Kroz izvannastavne 

aktivnosti u ovoj školskoj godini učenici 1. 

b sudjelovali su u raznim ekološkim 

aktivnostima. Prve biljke u holu škole 

posadili su sredinom listopada i svi su 

uključeni u Eko skupinu kao izvannastavnu 

aktivnost. Program skupine je raznolik: 

sadnja grmlja i drveća, sakupljanje otpada u 

školskom okolišu, učenje o biljkama i 

životinjama kroz radionice i prezentacije, 

uređenje okoliša, recikliranje, učenje o 

zdravoj prehrani, likovne aktivnosti, 

tjelovježba i boravak u prirodi... Nadahnuti i 

motivirani pričama i prezentacijama o 

pticama učenici su sa svojim roditeljima 

napravili kućice i hranilice za ptice. Kućice 

su donijele puno radosti i topline u naš 

razred. Tri kućice sa sjemenkama vise na 

granama čempresa u školskom dvorištu i 

čekaju svoje pernate goste,  a dvije za sada 

krase našu učionicu.  

Našem 1.b je baš bilo lijepo na Maskembalu prije 40 dana Korizme… 

 

Prvaši u Gradskoj knjižnici - 

Povodom Mjeseca hrvatske knjige, 

učenici 1.a, 1.b i 1. razreda iz Grebaštice u 

pratnji svojih učiteljica Branke Pastuović, 

Divne Vukičević i Lane Laća posjetili su 

19.11.2019. Gradsku knjižnicu Juraj 

Šižgorić u Šibeniku. U sklopu 

izvanučionične nastave u Knjižnici su 

proveli nekoliko nastavnih sati. Prvašiće 

su dočekale knjižničarke koje su ih 

upoznale sa sadržajima i prostorijama 

Knjižnice. Učenici su vidjeli dječji odjel, 

audiovizualni odjel, igraonicu, dječji kutak 

za čitanje te multimedijalnu dvoranu. 

Našim prvašima iz 1.a aktivnosti su 

dio eTwinning projekta Naša knjiž(n)ica. 

Knjižničarka im je pročitala priču Mačak u 

čizmama, pogledali su istoimeni animirani 

film, a zatim su likovno prikazali svoje 

dojmove i doživljaje. Osobito veselo bilo 

je u igraonici, a na kraju je uslijedilo 
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razgledavanje dječjeg odjela, listanje slikovnica 

te upoznavanje sa pravilima posudbe i vraćanja 

knjiga. Svi učenici su besplatno učlanjeni u 

Knjižnicu pa su izabrali slikovnice i 

knjige. Hvala ljubaznim knjižničarkama na 

trudu! A prije samog povratka, u parku Roberta 

Visianija ponovili smo gradivo iz Prirode i 

društva o vazdazelenom i listopadnom drveću. 
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